

Decizia nr. 11/15.08.2012

Consiliul Director al A.Ch.R., în următoarea compunere: Ștefănescu Cristian, Muntean Petru, Lokodi Csaba Zsolt, Radu Daniela, Papp Vasile Carol, Molnar Zsolt, cu unanimitate de voturi hotărăște ca următoarea ședință a Consiliului Director să se desfășoare în data de 06.09.2012, la București, pentru a se pune în practică și a se finaliza măsurile care au fost adoptate în cadrul acestei ședințe.

Decizia nr. 12/15.08.2012

Membrii Consiliului Director, în urma analizei solicitărilor venite din teritoriu privind organizarea de expoziții CAC și CACIB în anul 2013, au aprobat cu unanimitate de voturi calendarul expozițional al acestor competiții (**ANEXA 1**), cu unele excepții, după cum urmează:

- față de cererea A.Ch.R.Arad, Consiliul Director a luat act că nici până în prezent această asociație nu a răspuns adresei A.Ch.R. 325/27.03.2012 prin care i se solicitau explicații cu privire la modul de organizare a expozițiilor din 10,11 martie 2012, de la Arad, aceasta fiind o desconsiderare față de A.Ch.R. și o nerespectare a prevederilor statutare, Consiliul Director A.Ch.R., cu unanimitate de voturi, a hotărât să nu dea curs solicitării A.Ch.R.Arad cu privire la organizarea de expoziții în anul 2013;
- față de solicitarea A.Ch.Fair Play - Dâmbovița de a organiza două expoziții CAC în anul 2013, Consiliul Director, având în vedere că această asociație a organizat în trecut expoziții în cadrul cărora nu a invitat arbitri a caror competență să acopere toate rasele înscrise, consideră oportun ca pentru anul 2013 A.Ch. Fair Play să organizeze o singură expoziție CAC în data de 04.05.2013;
- față de solicitarea A.Ch. Pro Canis - Brașov, având în vedere că datele solicitate se suprapun cu expozițiile internaționale de la Timișoara, Consiliul Director cere acestei asociații reprogramarea expozițiilor solicitate;
- față de solicitarea A.Ch.Valahia – Câmpulung, având în vedere că datele solicitate se suprapun cu expozițiile internaționale de la Sibiu, Consiliul Director cere acestei asociații reprogramarea expozițiilor solicitate;
- față de solicitarea A.Ch. Metropolitană Iași de a organiza două expoziții CAC în anul 2013, având în vedere organizarea expoziției din anul 2012, Consiliul Director aprobă pentru anul 2013 o singură expoziție CAC în data de 12.10.

Membrii Consiliului director au luat act că în zilele de 7 – 8.09.2013 se va desfășura în România, în Satulung, Jud. Maramureș, expoziția mondială a clubului de Dobermann. Față de aceasta, având în vedere anvergura acestui eveniment precum și importanța de imagine pentru chinologia românească, Consiliul Director A.Ch.R. aprobă cu unanimitate de voturi suprapunerea acestui eveniment cu expozițiile internaționale de la Tg. Mureș. Președintele A.Ch. Mureș, Dl. Lokodi Csaba Zsolt nu a ridicat obiecții, fiind de acord cu această suprapunere.

Decizia nr. 13/15.08.2012

Cu 5 voturi pentru și 1 abținere Consiliul Director a adoptat propunerea dlui. Ștefănescu de modificare a Regulamentului Expozițional A.Ch.R., respectiv prevederea din regulament cu privire la neaprobarea de orice altă competiție chinologică în aceeași dată când sunt programate expoziții internaționale CACIB în România. Aceasta va fi înlocuită cu următoarea formulare: "Organizatorii de expoziții și competiții chinologice pot solicita organizarea acestora la datele când sunt programate expoziții internaționale CACIB, cu condiția să existe acordul scris al organizatorului de expoziție CACIB". (**ANEXA 2**)


Cristian ȘTEFĂNESCU
PREȘEDINTE AL CONSILIULUI DIRECTOR AL A.CH.R.

